

桂林又有四特产入选 广西行销全国核心品牌

本报讯（记者吴思思）近日，自治区商务厅公布了45个2017广西特产行销全国的核心品牌，广西桂林华海家居用品有限公司的“华海”木衣架、桂林三养胶麦食疗产业有限责任公司的“秀大姐”桂林鲜米粉、桂林干焐农产品有限公司的“甘鲜神果”罗汉果以及桂林三花股份有限公司的“桂林牌”三花酒共四家企业品牌产品入选。

据了解，广西特产行销全国核心品牌评选工作是经企业自愿申请、地市推荐、网络投票、专家评审等程序评选出来，参评的产品必须是广西特产，年度销售额必须达到400万元以上，3年内无抽检不合格现象、经营企业3年内无重大质量事故和无不良信用记录，并且具备市场认可、包装精美、荣誉多、具有广西代表性的条件。今年选出的是第二批，在去年的30个人选核心品牌中，桂林湘山白酒、遇龙金丹的金桔、金顺昌的桂花糕和丰华园的恭城月

柿四家产品也同样入选。

评选出来的核心品牌未来将在高铁、机场、高铁站、网络、电视等平台上进行持续性、密集化的宣传推广，从而提高核心品牌的影响力和知名度，塑造出广西特产的“名片”，此外，核心品牌还将在自治区商务厅和各地市组织举办的各类展销会、对接会、品鉴会上成为优先考虑的重点选出推广对象，并推动其进入大型商超和经销网络，进一步拓宽核心品牌的销售网络。

“评选出的八家核心品牌，除了是广西特产的名片外，更是桂林在外的形象代表。”桂林市商务局相关负责人表示，“下一步将通过立体式宣传，进一步突出核心品牌的竞争优势，挖掘核心品牌的特色亮点，推动桂林核心品牌的标准化、规模化发展。”

桂林国际贸易“单一窗口” 申报首票通关

本报讯（记者林扬 唐霖云 通讯员阳灿 华夏）5日，巴斯波（桂林）皮件有限公司出口通过国际贸易“单一窗口”平台向桂林海关成功申报，并顺利通关。这是桂林口岸通过国际贸易“单一窗口”标准版申报的首票报关单。

国际贸易“单一窗口”标准版由国家口岸管理办公室牵头组织开展建设，在2017年底推广应用到全国所有口岸。目前，国际贸易“单一窗口”标准版已完成进出口货物申报、舱单申报、企业资质办理、原产地证书申领、农药等许可证件申领、出口退税、查询统计等基本功能建

设，对外提供服务事项129项。

据介绍，进出口企业可通过该平台一点接入、一次性提交满足已开放对接的口岸管理和国际贸易相关部门要求的格式化单证和电子信息，相关部门通过该平台共享数据信息、实施职能管理，将处理状态（结果）统一反馈给企业，减少了重复录入，有效缩短进出口货物申报时间，进一步提高进出口货物通关效率，降低企业成本，减轻企业负担，促进国际贸易便利化。

桂林海关表示，具体相关事宜可到“中国（广西）国际贸易单一窗口”网站查询，也可以拨打海关热线077112360了解。

大力推进伏龙洲生态修复项目建设

拆除清理洲上 2000 多平米地面附着物和附属房屋

本报讯（通讯员黄帅君 记者谭熙）为积极响应市委、市政府在2018年第一次重大项目推进会上的要求，记者从叠彩区政府了解到，10日该区对洲上2000多平方米的地面附着物和附属房屋等进行拆除清理。

据悉，伏龙洲生态修复项目位于伏波山还珠洞北滨江中，叠彩山峙其北，西邻龙珠路，东面隔江依靠临江路。呈长条状，南北长约700米，东西宽约200米，整个洲岛规划面积约为82502.97平方米。项目结合景观规划，分为人口景观区、安静休闲区、生态休闲区、亲水休闲活动区、湿地景观区五个区。

叠彩区政府相关负责人介绍，去年12月11日，该区伏龙洲上的全部23户

岛民签订房屋拆迁安置协议，并采取了妥善的安置措施，拆迁工作取得了住户的理解和支持。

“拆除清理工作还将持续几天，届时伏龙洲上所有房屋的拆除工作将全部完成，实现了2018年重点项目推进的良好开局。”该负责人说，伏龙洲生态修复项目就是我市落实城市双修的具体体现，是“城市双修”理念的一次生动践行。“青山碧水，伏龙卧波”是描写伏龙洲的美丽词句，建成后的伏龙洲将成为叠彩区的生态绿肺，为附近的居民提供一个环境优美、空气清新的城市中心园林绿地，也将成为叠彩区城市整体形象的点睛之笔，是世界旅游城公共空间形象的重要展示区。

创城再出发

《条例》解读(八)

共享单车乱停可要被罚了

《桂林市城市市容和环境卫生管理条例》（以下简称《条例》）第二十条第三款规定：公共租赁自行车或者共享自行车应当有序停放，不得妨碍市容。

解读：市城市管理委员会相关负责人告诉记者：从2014年10月1日开始，我市推广启用公共自行车，去年三家共享单车企业也先后在桂林投放共享单车，无论是公共自行车还是共享单车，不仅解决了市民出行“最后一公里”的难题，也让不少市民爱上了这一低碳出行的生活方式。

然而，共享单车乱停放却给城管部门带来了管理的难题。“《条例》的第二十条第三款就是对当下迅猛发展的公共租赁自行车出现的影响市容的问题作了相应法则，增强了条例的可操作性。”

“除了使用者乱停乱放会受到处罚外，经营者妨碍市容和环境卫生，也都会受到处

罚。”负责人说，根据《条例》规定，无序停放公共租赁自行车或者共享自行车的，使用人在现场的，由市容环境卫生行政主管部门责令改正；拒不改正的，对使用人处二十元以下罚款。经营公共租赁自行车或者共享自行车妨碍市容的，由市容环境卫生行政主管部门责令经营者限期改正；逾期不改正的，处一千元以上一万元以下罚款。

与此同时，秀峰城管也在试点共享单车的专用停放点，目前设有五个，分别是乐群小学、解放桥西头北侧（黄金海岸旁）、中山中路微笑堂和阳桥、滨江路3号码头。希望通过共享单车的专用停车点能引导市民按点停放，让方便市民出行的共享单车停放更有规矩，让道路恢复整齐。

记者谭熙

关键词：

着力解决突出环境问题

坚持全民共治、源头防治，持续实施大气污染防治行动，打赢蓝天保卫战。加快水污染防治，实施流域环境和近岸海域综合治理。强化土壤污染管控和修复，加强农业面源污染防治，开展农村人居环境整治行动。加强固体废物和垃圾处置。提高污染排放标准，强化排污者责任，健全环保信用评价、信息强制性披露、严惩

重罚等制度。构建政府为主导、企业为主体、社会组织和公众共同参与的环境治理体系。积极参与全球环境治理，落实减排承诺。

据《广西日报》

